

王阳明张俪6个月恋情终结 男方称因“文化差异”好聚好散, 女方未作回应

本报讯 三个月前才带着女友张俪回台湾见父母的台湾艺人王阳明,近日在台北出席活动时突然自曝“我没有女朋友”,承认与内地女演员张俪已经分手,称两人复合的概率很小。据悉,王阳明和张俪因为参加明星恋爱真人秀节目《如果爱》而假戏真做,恋爱半年感情稳定,突然闹出分手消息,实在让外界傻眼。而据王阳明经纪人透露,分手的原因竟然是“文化差异”。

1 热恋: 录制真人秀日久生情

今年上半年,王阳明和张俪因参加湖北卫视明星恋爱真人秀《如果爱》结缘,节目中两人组成的“黎(俪)明夫妇”备受观众喜爱。在节目中王阳明不仅常常捉弄张俪,两人在微博和instagram上也是频频互动。在被拍到一起看电影后,两人先后在公开场合委婉地承认了这段恋情,多次结伴接受媒体采访,更被拍到同游台湾见家长,还曾传出明年结婚的消息。

三个月前,男方大方承认:“现在一切都在进行时,有好消息会跟大家说!”并表示女方已经见过家长,“我们是正常交往,带给家人认识一下很正常”。又透露家人对女方很满意,认为张俪是个很好的女孩,个性开朗直接,相处舒服,工作上也很认真。

张俪也曾盛赞男友很真诚:“我是个特别真的人,也希望对方对我真,王阳明是圈中少有的那种很真的人,我们在一起是因为爱彼此,没有丝毫的利欲心,相处得也很舒服。”更表示两人是奔着结婚去的。

2 分手: 好聚好散不太会复合

不过,近日王阳明在台北出席活动时,现场被记者追问是否会与女友一起过圣诞节时,一脸尴尬地称不会。当被追问是否因为工作太忙不陪女友,以及会送什么圣诞礼物时,王阳明终于忍不住宣布:“我没有女朋友。”他承认与张俪已经分手,并称分手时间是两人生日过后。至于是谁先提的分手,王阳明则表示:“没有耶,就好聚好散。”并表示两人复合概率很小,目前只想专心工作。而一旁的经纪人则透露两人分手的原因是“文化差异”。

两人半年恋情的终结让不少人傻了眼,但其实情变之前已显露端倪。早在11月参加发布会时,张俪就透露觉得两人的发展太快,“我们俩从认识、有好感到见父母不到100天,这种加速(发展)是不正常的”。

3 原因: 异地恋情维持很辛苦

之前两人的恋情发展迅速,但张俪也曾坦言“异地恋”有不少委屈:“抛开演员身份,我就是个普普通通的女孩,渴望有一段甜蜜稳定的爱情,我特别希望能



王阳明和张俪

把这段感情保护好。其实异地恋挺不容易的,而且在中国传统的道德观念里,男人是爱情的勇士,女人的付出容易被误读。”

而早前在出席公开活动时,王阳明也曾坦言两人已经很久没见面,“各忙各的,最近蛮多活动,我都在专心工作。(感情发展)是有点快,但我觉得一步一步来,两个人一起支持对方,同时专心工作,这是最重要的”。

两人分手消息传出后,引发网友热议,其中不少言论针对与多位女星传过恋情的王阳明。12月20日下午,王阳明发出一条微博,似在回应网友的言论:“Don't look back at anger. I'm real. I'm not fake. I'm just me. I'm not perfect.”(不要愤怒地回望,我是真的不是假的,我就是我,我并不完

美。)而张俪方面则未对分手一事作出任何回应,她近日的微博仍是参加各种盛典以及玩乐内容,心情似乎未受影响。

4 双方 背景

王阳明:“航运小开”曾恋萧亚轩

被封为“台湾第一帅”的王阳明,1982年11月2日出生,是阳明航运前董事长王天一的孙。身为航运小开的他被指有张震的影子,因拍摄偶像剧《我可能不会爱你》而走红,还曾参演《钱多多炼爱记》《飞跃龙门客栈》等剧集。除了在演艺圈发展外,他还自创银饰品牌“金银帝国”。

虽然王阳明在演艺事业上的

代表作不多,但绯闻女友个个有来头。他是乐坛天后萧亚轩的前男友,两人于2004年开始交往,恋情维持了5年,分手后还曾合作微电影《一百分的吻》。此后,王阳明还与杨丞琳传出绯闻。

张俪:“青年医生”发展不俗

张俪1984年6月8日出生,毕业于中央戏剧学院,2010年凭《男人帮》里的米琪一角而为人所知,2011年在《北京青年》里面饰演精神科医生丁香,今年在刚刚收官的《青年医生》里挑大梁饰演女一号欧阳雨露。此外还在《一路向北》《美丽背后》等剧集中担纲女一号。今年她还参演了电影《心花路放》,发展势头不俗。感情方面,张俪只与任重传出过绯闻,但被指是为剧集炒作。(杨婉)



王思聪女友疑曝光 21岁萌妹曾获选美冠军

本报讯 12月20日,“国民老公”王思聪低调出席了万达武汉电影乐园开业及汉秀首演发布会,一神秘妙龄女郎跟在他身后入场。有记者询问该女子身份,对方爽快回答“我是他女朋友呀”。从照片中可以看出,该女子面容身材姣好,一路紧跟王思聪。据悉,参加该活动坐前几排的都是市长级政要、各国大使及艺界名流,媒体记者也有几百名。王思聪在如此重要的场合携女友出席,似乎女友已获得父亲王健林的认可。

据悉,该女子名叫张予曦(上图),生于1993年,身高168厘米,杂志专属模特,毕业于北京服装学院。她曾多次拍摄广告,获得过第七届瑞丽封面女孩的冠军。据说某次演唱会上张予曦被拍到坐在王思聪大腿上,两人也因此传出绯闻。张予曦长相漂亮,从其晒出的照片来看,有非常多的名牌包包。2014年,她成为电影版《泡沫之夏》中夏沫的扮演者,以女一号的身份搭档演员窦骁。在即将上映的《智取威虎山》中,她也有参演。(星星)

《我是歌手3》 公布参赛歌手

本报讯 湖南卫视《我是歌手3》第一期于12月20日晚在长沙录制,古巨基、孙楠、黄丽玲(A-Lin)、胡彦斌、陈洁仪、张靓颖和韩红成为七位首发歌手。据悉,本季《我是歌手》在赛制上也进行了大刀阔斧的修改,新加入“踢馆赛”将使比赛更加激烈和富有悬念。节目将于2015年1月2日晚在湖南卫视播出。

从此次公布的首发阵容来看,《我是歌手》仍延续着其一贯选人规律:既有歌坛宿将,也有实力新秀。如韩红和孙楠已是内地歌坛资深实力歌手,还曾在《最美和声》中有过合作,此次高手对决值得期待。

古巨基虽是演员出身,但歌唱水平毫不逊色,另外,他还在本季《我是歌手》中兼任了主持人角色。作为湖南卫视选秀舞台上走出的歌手,张靓颖早在《我是歌手》第一季就呼声甚高,总导演洪涛透露,她是《我是歌手3》最早锁定的候选人。而胡彦斌在上季总决赛就曾为韩磊担任帮唱嘉宾。相比而言,陈洁仪与黄丽玲的名字比较陌生,陈洁仪是新加坡实力女歌手;黄丽玲来自中国台湾,被视为今年的黑马,据现场反馈,黄丽玲的演唱十分惊艳,大有重现上一季邓紫棋的架势。

据悉,本季《我是歌手》在每两轮一轮的竞演后增设了“踢馆赛”,将由一名“出道十年之内的新生代歌手”踢馆挑战,如果踢馆成功,将直接淘汰一名资深歌手。(王乐)